ТАТАРСТАН Республикасы Аксубай муниципальрайоны муниципаль беремлеге ИСКЕ ИЛДЕРЕК АВЫЛЫ



Республика ТАТАРСТАН Аксубаевский муниципальный район муниципальное образование село Старое Ильдеряково

Совет Староильдеряковского сельского поселения

Сч. №40204810000000230012 к\сч.3010181000000000000805 ИНН-1603000718 БИК 049205805 КПП-160301001 ОКПО- 94318576 ОАО «Ак Барс» Банк р.п.Аксубаево ЛБ 039140011 Ст Ил СП Тел.: 4-47-30

РЕШЕНИЕ

№88 от 14.12.2024г

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Староильдеряковское сельское поселение Аксубаевского муниципального района

Республики Татарстан»

В связи с изменениями и дополнениями Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституции Республики Татарстан, Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», и в соответствии с Уставом муниципального образования «Староильдеряковское сельское поселение Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденный решением Совета Староильдеряковского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан от 07.04.2020 г. №125 (в редакции решений от 16.12.2021 г. №38; от 13.04.2023 № 59, от 15.12.2023г.), Совет Староильдеряковского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан: РЕШИЛ:

- 1.Внести в Устав муниципального образования «Староильдеряковское сельское поселение» Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Староильдеряковского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан от 07.04.2020 г. №125, дополнения и изменения согласно приложению.
- 2. Направить настоящее решение для государственной регистрации в установленном законодательством порядке.
- 3. соответствии Уставом муниципального образования Аксубаевского «Староильдеряковское сельское поселение» муниципального района Республики Татарстан текст настоящего решения после его государственной регистрации опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационнойвеб-адресу: телекоммуникационной сети «Интернет» ПО http://pravo.tatarstan.ru. Аксубаевского официальном сайте на муниципального Республики информационнойрайона Татарстан В телекоммуникационной сети «Интернет», а также обнародовать на информационном стенде в здании Совета Староильдеряковского сельского поселения Аксубаевского муниципального района, расположенного по адресу: РТ, Аксубаевский район, с. Старое Ильдеряково, ул. Ленина, д.71а.

4. Настоящее решение вступает в силу послежосударственной регистрации и опубликования в установленном порядке.

5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Староильдеряковского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ

С.М. Маклаков

Приложение № 1
к решению Совета
Староильдеряковского
сельского поселения
Аксубаевского муниципального
района Республики Татарстан
№88 от 14.12.2024

Изменения и дополнения

в Устав муниципального образования « Староильдеряковское сельское поселение» Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан

- 1. Часть 1 статьи 5 дополнить пунктом 21 следующего содержания:
- "20) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с <u>Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ "О личном</u> подсобном хозяйстве", в похозяйственных книгах.";
- 2. Часть 5 статьи 19 слова "подпунктами 1-7" заменить словами "подпунктами 1-7 и 12";
 - 3. Пункт 1 статьи 28 изложить в следующей редакции:
- «1. Совет Поселения состоит из 7 депутатов, избираемых на муниципальных выборах по одномандатным избирательным округам.»
- 4. Подпункт 30 пункта 1 статьи 33 изложить в следующей редакции:
- «30) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;
- 5. Часть 1 статьи 40 дополнить пунктом 12 следующего содержания: "12) приобретения им статуса иностранного агента;";
- 7. Абзац 1 пункта 9 статьи 51 изложить в следующей редакции:
- « организует и осуществляет мероприятия по работе с детьми и молодежью, участвует в реализации молодежной политики, разрабатывает и реализует меры по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разрабатывает и реализует муниципальные программы по основным направлениям реализации молодежной политики, организует и осуществляет мониторинг реализации молодежной политики Староильдеряковского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан;»
 - 8. <u>Пункт 2 статьи 48</u> дополнить подпунктом 6 следующего содержания: "6) приобретение им статуса иностранного агента;".
 - 9. Часть 3 статьи 67 слова "избирательных комиссий муниципальных образований," исключить:
 - 10. Пункт 3 статьи 68 дополнить подпунктом 13 следующего содержания:
- "13) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о ставших ему известными изменениях сведений, содержащихся в анкете, предусмотренной статьей 15_2 настоящего Федерального закона, за исключением сведений, изменение которых произошло по решению представителя нанимателя (работодателя) (далее сведения, содержащиеся в анкете).";
- 11. Пункт 2 статьи 69 слова ", избирательной комиссии муниципального образования" и слова ", аппарата избирательной комиссии муниципального образования" исключить; Статью 77 изложить в следующей редакции:

«Статья 77 «Порядок обнародования и вступления в силу муниципальных

правовых актов»

- 1. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает Староильдеряковское сельское поселение Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.
- 2. Официальным обнародованием муниципального нормативного правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, является их:
- 1) официальное опубликование полного текста на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru; свидетельство о регистрации в качестве средства массовой информации ЭЛ № ФС77-60244 выдано 17.12.2013 Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) или в газете «Сельская новь», №ФС7-4770 от 30.11.2007 г.;
- 2) размещение на официальном сайте Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://aksubaevo.tatarstan.ru.
- 3. Для обеспечения доступа граждан к Официальному порталу правовой информации Республики Татарстан действуют пункты подключения к информационноттелекоммуникационной сети «Интернет», расположенные по адресам: 423076 Республика Татарстан, Аксубаевский район, с. Старое Ильдеряково, Ленина улица, дом 71А в помещении МФЦ.
- 4. Муниципальные нормативные правовые акты, соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, обнародуются в течение 10 дней со дня их подписания, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.
- 5. Нормативные правовые акты муниципальное образование «Староильдеряковское сельское поселения» Республики Татарстан о налогах и сборах вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
- 6. Муниципальные правовые акты, не указанные в пункте 1 настоящей статьи, вступают в силу со дня их подписания, если иное не установлено самим актом.
- 7. Перечень периодических печатных изданий, сетевых изданий с указанием доменных имен соответствующих сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сведений об их регистрации в качестве средств массовой информации, в которых осуществляется обнародование (за исключением официального опубликования) муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, доводится до всеобщего сведения путём опубликования правового акта Главы муниципального образования «Староильдеряковское сельского поселения» Республики Татарстан».